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XXVII. évfolyam, 1. szám 2013. január

„…tiszteletben kell tartani a múltat…”
/Katona Mária/

Második kiadását élte meg a Két évszázada Balmazújvároson – a bal-
mazújvárosi németek története címû könyv, melyet Katona Mária, 
városunk szülötte, a Déri Múzeum közmûvelõdési munkatársa írt. Lengyel Menyhért Városi Könyvtár

1945. január 13. 
A balmazújvárosi vasútállomáson fõleg 1766-ban az Andrássi István 
birtokára letelepedett német õsöktõl származó 386 férfit és 161 nõt a 
kollektív bûnösség alapján a Szovjetunióba jóvátételi munkára internál-
tak. Az elhurcoltak nem voltak a német hatalom kiszolgálói. Veres Péter is 
több ízben hangoztatta, hogy az országos viszonylatban is jelentõs agrár-
szocialista mozgalmat a település végén lévõ Németfaluban élõk kezde-
ményezték és szervezték. Itt volt az a Földmûvelõ Egylet, amely a moz-
galmi élet központját képezte. Nagyapám, aki az Egylet könyvtárosa volt 
sokszor megemlítette, hogy Veres Péter csak neves írók mûveit kölcsö-
nözte ki, ami bizonyára hozzájárult tehetségének kibontakoztatásához.
Egész életemben végigkísért az a nyomasztó emlék, amikor katonai fe-
lügyelettel a Tanácsházáról az állomásra vitték a deportáltakat és Édes-
apámnak csak távolról tudtunk integetni. Az állomáson az ablaktalan 
marhavagonokban zsúfolták össze az elhurcoltakat. Árva Erzsébet és 
Pozsonyi József Deportáltak c. írásában rögzíti, hogy a Donyec-meden-
cében Krasznij-Lucs városába deportált újvárosiakból a szénbányák kör-
nyékén jeltelen, hant-nélküli sírokban és tömegsírokban 133 balmaz-
újvárosi deportált nyugszik.
Édesapám 3 évi szenvedés után hazaérkezett, akinek csak a hangját ismer-

Ez alkalomból tartott könyvbemutatót a Lengyel Menyhért Városi 
Könyvtár 2013. január 24-én. Molnárné Nemes Margit könyvtár-
vezetõ üdvözlõ szavai után Postáné Kecskés Ilona alpolgármester 
köszöntötte a jelenlévõket. A szerzõvel Pozsonyi József beszélgetett, 
akitõl megtudtuk, hogy az elsõ kiadás a Semsey Andor Múzeum 
kiadványaként jelent meg, a szerzõ egykoron egyetemi szakdolgo-
zatát bõvítette ki. Mint Katona Mária elmondta, anyai ágon õ is német 
származású, szerette volna a régi gyökereit felkeresni, s egyben az 
újvárosi németek történetét is felkutatni napjainkig, hiszen szerinte 
fontos tudni, honnan jöttünk, milyen értékeket õrzünk. 
Újvároson beszélgetett több idõsebb emberrel, sok emléket a vissza-
emlékezéseik által sikerült átmentenie. Szabadi Árpádnak köszön-
hetõen kutakodhatott a helyi régi egyházi anyakönyvi kivonatokban, 
sok információra bukkant a Tiszántúli Református Egyházkerületi és 
Kollégiumi Levéltárban, de kutatásai elvezették Nyíregyházára és 
Hajdúböszörménybe is. A könyvben leírtakat olvasva úgy érezheti az 
olvasó, hogy benne van az õ története is. Valószínûleg sokan így is 
érezhették, hiszen az elsõ kiadás igen hamar elfogyott, és a második 
kiadás megjelentetésére is nagy igény mutatkozott. Ezt bizonyítja az a 
tény is, hogy a könyvbemutatóra is szép számmal jöttek el az ér-
deklõdõk. Elõreláthatóan folytatása is lesz a mûnek, hiszen a kutatás 
folytatódik, a szerzõ szeretné késõbb bõvebb kiadásban is meg-
jelentetni könyvét.

tem meg, mert csontig fogyott. Az orvos figyelmeztetése alapján 
nem engedtük, hogy kezdetben sokat egyen. Azonban Édesanyám 
azon a napon kenyeret sütött és hiába rejtettük el a kenyeret, mert a 
friss kenyér illata bejárta a lakást, csak fizikai kényszerrel tudtuk 
megakadályozni, hogy Édesapám sokat egyen abból. Ma is jól 
emlékszem arra, amikor a hazaérkezés után Édesapám az utcán 
gyorsan lehajolt és a földön lévõ kenyérdarabot felvette. Néhány 
perc elteltével megemlítette, hogy ezt reflexszerûen tette, ugyanis 
a fogságban az éhhalált elkerülve cselekedtek így.
68 év elteltével a téli napokon sokszor felvillannak emlékeimben 
az embertelenség cselekedetei és azok a középiskolai évek, amikor 
Édesapám deportálása miatt a nyári szünetekben a vasútnál pálya-
munkásként krampácsoltam, bikáztam, fiókoltam, a Keresztapám 
cséplõgépénél aratás után motorkezelõ voltam, mert csak így tud-
tuk az élethez szükséges javakat beszerezni.  
Bizonyára a még élõ hozzátartozók is sokszor felelevenítik a tör-
ténelem rémtettét.

Dr. Takács Imre - Hajdúszoboszló

Koszorúzás a Németfalusi templomban

Deportált éveire emlékezik Árva Ernõné Marika néni
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A DEVIZA- ÉS FORINTHITELESEK MEGSEGÍTÉSÉT CÉLZÓ INTÉZKEDÉSEK 

A Nemzeti Eszközkezelõ Zrt.  az alábbi pályázati 
felhívást teszi közzé:

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK
HATÁRIDEJE: 2013. február 15.

MÓDJA: 
egyidejûleg két példányban, egy-egy példányt

1. elektronikus úton (a www.ocsalakaspalyazat.hu honlapon található 
adatlap kitöltésével)

2. papír alapon (a pályázó által aláírva, postai úton 2013. február 
15-ig, ajánlott küldeményként feladva)

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:
 Az adós
jelenlegi ingatlana olyan 2011. október 1-je és 2012. november 30-a 
között kényszerértékesítésre (árverezésre) kijelölt lakóingatlan, 
amelyre a bank – 2009. december 30-át megelõzõen megkötött jel-
záloghitel-szerzõdés alapján – jelzálogjogot jegyzett be,

2012. december 1-jén, vagy ha a kényszerértékesítés már megtörtént, 
a kényszerértékesítés idõpontjában az árverezésre kijelölt lakóin-
gatlanban lakott, és ezt a lakcímnyilvántartás adatai alátámasztják,

háztartásában legalább egy gyermek van, aki családi pótlékra jogo-
sult vagy 25 év alatti, de nevelési-oktatási vagy felsõoktatási intéz-
ményben tanul,

más lakhatást biztosító használati joggal nem rendelkezik,
 vállalja a kertmûvelést a részbeni önfenntartás érdekében, és a 
közösségi normák betartását.

Az ingatlan jelzáloghitel-szerzõdés megkötésekor megállapított 
forgalmi értéke nem haladhatja meg

Budapesten, megyei jogú városokban 25 millió Ft-ot,
 más településen 20 millió Ft-ot.

A PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2013. 
március 25.

A pályázatokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület kezeli.
Honlapja: www.maltai.hu

Levelezési címe: 1255 Budapest, Pf. 1
Telefonszáma: 06-1-391-4710

E-mail: ocsa@maltai.hu

A bérlõkiválasztás folyamatára, valamint a pályázati feltételekre 
vonatkozó jogszabály:

a Nemzeti Eszközkezelõ Zrt. mûködésével kapcsolatos egyes 
szabályokról szóló 431 / 2012. (XII. 29.) Korm. rendelet

A hirdetés tájékoztató jellegû, bõvebb információ a 
www.kormany.hu honlapon található, valamint segítséget 

közvetlenül a pályázatkezelõtõl kaphat.

Repülni márpedig kell: ezt az elementáris 
igényt igyekszik kiszolgálni Magyarország 
regionális repülõtereirõl – Pécsrõl, Szeged-
rõl, Sármellékrõl, Békéscsabáról, Nyíregy-
házáról, Debrecenbõl, Gyõrbõl – nemzet-
közi repülési lehetõségeket kínálva egy 
nemrég alakult cégcsoport. Vadász László, a 
Vidéki Repülõterek Szövetsége elnöke sze-
rint a vidéki repülõtereket illetõen minden-
képpen a fejlõdés irányába kell elmozdulni, 
hiszen ma már a világban elengedhetetlen 
feltétel a regionális kiépítettség. A regioná-
lis reptereknek ezenfelül teljes mértékben ki 
kell tudniuk szolgálni az adott régió igé-
nyeit. A szövetség továbbra is igyekszik 
elérni, hogy a regionális repterek hasonló 
feltételekkel mûködhessenek, mint a buda-
pesti nemzetközi repülõtér, ahol sok tekin-
tetben alacsonyabbak a költségek. A nem-
zetközi repülõtereknél elõírt tûzoltóságot 
például Budapesten az állam biztosítja a 
külföldi üzemeltetõ számára, míg a vidéki 
repterek saját zsebükbõl kényszerülnek tûz-
oltóságokat fenntartani. A Vidéki Repülõte-
rek Szövetségéhez tartozó repülõterek szá-
mára a 2012. év talán legnagyobb eredmé-
nye, hogy mind talpon maradtak, bár még 
mindig napi gondokkal küzdenek. Történ-
tek kifejezetten pozitív események is, példá-
ul igazi áttörést jelentenek a Wizz Air debre-
ceni járatindításai és az, hogy a már elindí-
tott londoni járat igen jól prosperál, ami 
megcáfolta azt az évtizedeken át hangozta-
tott érvelést, hogy a vidéki repülõterek fej-
lesztését nem kell támogatni, mivel nincs rá 
igény. A Wizz Air eindhoveni járata decem-

vel segítette a gyógykezelésre járó lakos-
ságot önkormányzatunk ebben a hónapban.

A Semsey kastély mûemléki helyreállítá-
sával kapcsolatosan a Polgármesteri Hivatal 
Beruházási osztálya rendszeres és folyama-
tos egyeztetést végez a fõvállalkozóval és a 
mûszaki ellenõrrel. A téli idõjárási viszo-
nyokra tekintettel is több alkalommal felkér-
ték a kivitelezõt a folyamatos munkavég-
zésre, illetve a megfelelõ kivitelezõi kapaci-
tás biztosítására. Jelenleg a tetõszerkezet 
ácsmunkái vannak folyamatban. Elrendel-
ték a kivitelezõnek, hogy a zárófödémen a 
csapadékos és téli idõjárásra tekintettel fóli-
ázással és deszkázattal biztosítson védelmet. 
A pince szinten a fal és boltozat megerõsíté-
sek, illetve vasalt aljzatbeton szerkezet elké-
szült. Folyamatban van a villanyszerelés, 
gépészeti alapvezetékek elhelyezése.

A Balmazújváros-Nagyhegyes kerékpár-
út beruházás elõkészítéséhez a nyomvo-
nalat érintõ kisebb területû ingatlan vásárlá-
sok telekalakítási eljárásai, mûvelési ágból 
való kivonások és végleges adásvételi szer-
zõdések megkötése lezárult, az érintett 6 in-
gatlanból 5 ingatlanegység földhivatali be-
jegyzése megtörtént. A beruházás kapcsán 
teljes mértékben ki kell váltani a Nádudvari 
utcai gázvezetéket, illetve a csapadékvíz el-
vezetõ rendszert. Ezeket és további közmû 
kiváltásokat a beruházás költség elõirány-
zatai tartalmazzák, a gázelosztó vezeték en-
gedélyezési eljárása a Miskolci Bányakapi-
tányságnál folyamatban van. 

ber 15-én indult keddi és szombati repülési 
napokkal, rögtön másnap pedig elstartolt a 
milánói járat is, amely szerdán és vasárnap 
köti össze Debrecent az északolasz város fõ 
repülõterével és azon keresztül a nagyvilág-
gal. 2013 márciusától a tervek szerint a mos-
tani hárommal szemben hetente ötször köz-
lekednek majd a Wizz Air gépei Debrecen és 
London között, így a napokban elinduló 
eindhoveni és milánói járattal együtt a hét 
minden napján felszáll majd legalább egy 
Wizz Air-gép a repülõtérrõl, melynek utas-
forgalma idén várhatóan eléri az 50 ezret, 
jövõre pedig a 100 ezret is átlépheti. 

Énekelni vágyókat várnak az Agapé kó-
rusba. 
Énekkari próba minden pénteken fél 7-kor! 
Az Agape kórus honlapja megtekinthetõ az 
alábbi címen: www.agape.balmazrefegy.hu 

Az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összege 2013. január 1-tõl nem változott, az 
továbbra is 28.500 Ft. 

Önkormányzatunk a Balmazújvárosi Ka-
milla Gyógy-, Termál- és Strandfürdõben 
biztosított, Balmazaqua Kft. által nyújtott 
gyógyfürdõ ellátás társadalombiztosítá-
son felüli részét megtéríti. A Balmazaqua 
ezen kérelmeket hetente benyújtja a Szociá-
lis csoporthoz. A megállapított támogatás 
szolgáltató felé történõ utalására a döntést 
követõ 10 napon belül kerül sor. 2013 janu-
árjában 75 kérelem került benyújtásra, vala-
mennyi kérelem ügyében döntés született. 
Ezt forintosítva 1.257.000 Ft megfizetésé-

KERETÉBEN ÓCSÁN FELÉPÜLÕ 80 DB CSALÁDI HÁZ BÉRLÕINEK KIVÁLASZTÁSÁRA
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Betörõket fogtak a balmazújvárosi ren-
dõrök! A Balmazújvárosi Rendõrkapi-
tányság járõrei 2013. január 21-én kora 
hajnalban elfogták azt a négy férfit, akik a 
balmazújvárosi Nádudvari utca egyik há-
zának melléképületébõl baromfikat tulaj-
donítottak el. Egy másik ház melléképü-
letébõl használati tárgyakat loptak el ép-
pen, amikor tetten érték és elfogták õket a 
rendõrök.  
Nem sokkal éjfél után a balmazújvárosi Nád-
udvari utcában három férfit fogtak el a járõ-
rök, akik egy melléképületbe betörve külön-
bözõ fémtárgyakat és egy demizsont tulajdo-
nítottak el. A tetten ért férfiakat elõállították 
a kapitányságra. Negyedik társuk hiába rej-
tõzött el a rendõrök elõl, nem sokkal késõbb 
õt is elfogták.  Mint kiderült a négy férfi az-
nap éjszaka már ugyanebben az utcában egy 
másik ház baromfióljából több tyúkot és ka-
kast is ellopott. Az elfogott és elõállított négy 
helyi férfit gyanúsítottként hallgatták ki a 
nyomozók. Az elkövetõk közül kettõt (18-19 
évesek) bûnügyi õrizetbe vettek, míg másik 

két társuk szabadlábon védekezhet. Az õri-
zetbe vett 19 éves férfi kihallgatása során az 
is kiderült, hogy nem csak a fent leírt két lo-
pás írható a számlájára. A tyúklopás helyszí-
nérõl a tulajdonos személygépkocsiját is el-
vitte, azonban a lopott autóval nem jutott 
messzire, mert árokba csúszott vele. Az 
üzemképtelen autóból kitépte a rádiót, me-
lyet a lakásában tartott házkutatás során ké-
sõbb megtaláltak a nyomozók. A négy férfi-
val szemben az eljárást lopás vétség elköve-
tésnek megalapozott gyanúja miatt a Bal-
mazújvárosi Rendõrkapitányság Bûnügyi 
osztálya folytatja le. 
Rendõrkézen a trükkös tolvajok!
A rendõrség elfogta azt a személyt, aki még 
december 11-én lopott meg egy 89 éves höl-
gyet Balmazújvároson. A sajóbábonyi férfi 
társával jelent meg az idõs, egyedül élõ hölgy 
lakásánál, az E-on munkatársainak kiadva 
magukat. A villanyórát látszólag leolvasták, 
majd közölték a sértettel, hogy túlfizetése 
van, és ennek összegét szeretnék átadni szá-
mára. A lakásba bemenve pénzt váltattak a 

sértettel, majd figyelmét elterelve egyikük 
eltulajdonította a hölgy 100.000 forintját, 
majd cselekményüket követõen sietve tá-
voztak. A nyomozás során – a hajdú-
böszörményi rendõrökkel közösen – sikerült 
az egyik elkövetõt beazonosítani, akit az 
idõs hölgy kétséget kizáróan felismert. Ti-
szacsegén a 85 éves sértettõl, hasonló mód-
szerrel 300.000 forintot loptak el. Az eset 
kapcsán ismételten felhívjuk az alábbiakra a 
figyelmet:
- A szolgáltatók nem személyesen, kész-
pénzben adják vissza az esetleges túlfizeté-
seket.
- A szolgáltatók szakemberei általában for-
maruhát viselnek. 
-Felszólításra kötelesek magukat igazol-
vánnyal igazolni.
- Idõs személyek nagyobb értékeket ne tart-
sanak lakásukban.
-A vasalt ágynemûk között, spájzban az üres 
befõttes üvegben, az ágynemûtartóban tör-
ténõ elrejtés jónak tûnhet, de higgyék el, pil-
lanatok alatt megtalálják az elkövetõk.

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

Régen hallottunk a Balmaz InterCOM Kft helyzetérõl. December-
ben a testület jóváhagyta az 50-100 forintos díjemelést. Miért volt 
erre szükség? - kérdezem Hegedüs Tibor ügyvezetõt.   

A költségeink folyamatosan emelkednek, ezért kénytelenek vagyunk 
az árainkat is emelni, erre 2013. február 1-tõl kerül sor. Az emelkedés 
szolgáltatásonként történik 100 forinttal, vagyis aki TV és internet 
elõfizetõ is, annak az emelés 250 forint, valamint aki 2012-ben év-
közben fizetett elõ, annak a kedvezménye is le fog járni az év 
folyamán.
A nyugdíjas csomag viszont csak 50 Ft-tal emelkedik, a telefon elõ-
fizetés ára nem változott. Összességében az áremelés átlagos mértéke 
nem éri el az inflációt.

Az új adók érintik a Kft.-t?

Mind a telefon adó, mind a közmû adó érinti cégünket, ezek miatt je-
lentõsen csökken a nyereségünk, a tervek szerint 2013 évben ez egy-
millió forintot sem fogja elérni. A beinduláshoz biztosított kölcsönt 
folyamatosan törlesztettük, de még van fennmaradó része, így a tör-
lesztés valószínû még évekig eltart. Azért volt szükség áremelésre, 
mert e nélkül veszteségesek lennénk.

A televízió csatornákban történt-e változás?

Már 2012-ben beindítottuk részben elõfizetõi kérésre a PAX TV-t. Ez 
a harmadik közszolgálati csatornánk a helyi és a Debrecen TV mellett, 
melyek továbbítására törvény is kötelez bennünket. Továbbá beindí-
tottuk az RTL2 csatornát. Sajnos 2013 évben a Hálózat TV csõdbe 
ment, így ennek mûsora megszûnt. Megszüntetésre került az éjszakai 
felnõtt tartalmú csatorna és a Discovery, ezek azonban egyes elõfi-
zetõknél még láthatóak. A megszüntetésnek anyagi okai voltak, új adó 
bevezetése és áremelés miatt ezen csatornákat nem tudjuk tovább 
beszerezni elõfizetõink részére. Elõfizetõink igényelnék a Super TV2 
bevezetését is, erre azonban jelenleg nincs anyagi lehetõségünk.

Mennyire kedveltek a szolgáltatások a lakosság körében?

2012-ben stabilizálódott az elõfizetõk száma, a telefon, kábel TV vagy 
internet szolgáltatással több mint 1800 lakásban vagyunk jelen a vá-
rosban. Szeretnénk ezt a számot növelni és az árakat csökkenteni, de 
erre csak 2014 évben kerülhet sor. A szolgáltatásunk minõsége lega-

lább eléri, sõt egyes esetekben meghaladja a konkurensekét, ezért 
kedveltek vagyunk a lakosság körében. Helyi ügyfélszolgálatunk a 
díjfizetés lehetõségén túl személyes tanácsadással is rendelkezésére 
áll meglévõ és leendõ ügyfeleinknek.
 Köszönöm a válaszokat és a magam nevében csak remélni tudom, 
hogy néhány éven belül nekünk magyaroknak, illetve mondhatom, 
nekünk újvárosiaknak lesz olyan öntudatunk, hogy adózott forint-
jainkat magyar termékekbe és saját tulajdonú cégeinkbe fektetjük. 
Talán 100-200 Forinttal olcsóbb szolgáltatás, avagy termék megvá-
sárlásának reményében nem hagyjuk veszendõbe azt, ami a mi 
közös tulajdonunk. 

A LUKÁCS Kft.  a Gazdaságfejlesztési Operatív program keretén 
belül meghirdetett, a „Mikro-vállalkozások technológia fejlesz-
tése” (GOP-2.1.1-10/A) témakörben benyújtott projektje támo-
gatást nyert el. 
A LUKÁCS Kft. a fejlesztést a 2011.12.26. – 2013.01.15. közötti 
idõszakban megvalósította. 
A Kft. az új lemezmegmunkáló gépeket üzembehelyezte és 
megkezdte velük a termelést. 
A LUKÁCS Kft.  elsõsorban élelmiszeripari berendezések, esz-
közök gyártásával és javításával, valamint szerelési munkák végzé-
sével foglalkozik. Ezen belül elsõsorban a tejipari és a konzervipari 
cégek rozsdamentes acélból készült termelõ eszközeinek, 
csõvezeték-rendszereinek sze-
relését, javítását végzi a cég. A 
Kft. a saját tulajdonú telephelyén 
tevékenykedik.

Takács Erika

(GOP-2.1.1-10/A-2010-1216)
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A magyar Nemzetgyûlés 1946. február 1-jén hirdette 
ki a Magyarország államformájáról szóló 1946. évi 
I. törvénycikket, létrehozva a Magyar Köztársaságot. 
Ennek emlékére 2005-ben a kormány a köztársaság 
emléknapjává tette e napot.
A Magyar Nemzeti Tanács 1918. november 16-án 
kihirdetett néphatározata értelmében 
Magyarországon a királyságot a "független és önálló 
népköztársaság" váltotta fel, majd a Magyar 
Nemzeti Tanács 1919. január 11-én Károlyi Mihály 
grófot ideiglenes államfõi hatáskörrel ruházta fel. 
1919. március 21-én a Forradalmi Kormányzótanács 
deklarálta a Tanácsköztársaság megalakulását, amely 
augusztus 1-jéig létezett.
A nemzetgyûlés 1920. február 27-én elfogadta az 
1920. I. törvénycikket "az alkotmányosság 
helyreállításáról és az állami fõhatalom 
gyakorlásának ideiglenes rendezésérõl", hatályon 
kívül helyezve a forradalmak intézkedéseit, 
bevezetve a kormányzó intézményét. Március 1-jén 
Horthy Miklóst Magyarország kormányzójává 

Nagy Ferenc miniszterelnök beszédet mond a Magyar Köztársaság 
kikiáltásának alkalmából a Parlament elõtt.
Budapest, 1946. február 1.    MTI Fotó/MAFIRT

Február 1. - A magyar köztársaság napja

Sok ezer ember ünnepli a Kossuth téren, a 
Parlament elõtt a Magyar Köztársaság 
kikiáltását.
Budapest, 1946. február 1.   
MTI Fotó/MAFIRT

2010-2012-ben Schmitt Pál töltötte be, 
2012 májusától pedig Áder János a 
köztársasági elnök.
2005 júliusában a kormány úgy 
döntött, hogy 2006-tól február elseje a 
köztársaság napja, emlékezve arra, 
hogy 1946-ban a Nemzetgyûlés ezen a 
napon hirdette ki a Magyarország 
államformájáról szóló 1946. évi I. 
törvénycikket.

forrás: MTVA Sajtó és Fotóarchívum 
hírlevél 2013. 5 hét. 

A tavalyi év után, idén is a Balmazújvárosi Általános Iskola lett 
Hajdú-Bihar Megye legeredményesebb jó tanuló - jó sportoló okta-
tási alapfokú intézménye. A Megyeháza Árpád termében Bodó Sán-
dor a Közgyûlés elnöke adta át a megye legjobb és legokosabb spor-
tolóinak a rangos kitüntetést. Míg tavaly az iskola 17 tanulóját díjaz-
ták, az idén már 19 ifjú sportember utazott Debrecenbe a díjátadóra. 
Közülük volt, akit elõször tüntettek ki, de olyan is, aki már negyed-
szer részesült az elismerésben. A tavalyi évhez hasonlóan, most is a 
kézilabdások érték el a legjobb eredményeket. Az iskola kézilabdásai 
összesen öt országos döntõben voltak érdekeltek - ami az ország 
nyolc legjobb csapata közé jutást jelenti - és itt két ezüstérmet, egy 
negyedik és két hatodik helyet szereztek. A díjazottak bebizonyítot-
ták, hogy a magas szintû sportolást, eredményesen össze lehet 
hangolni a tanulással. 

Melkó Károly - testnevelõ, munkaközösség vezetõ

A díjazottak kézilabdások névsora: 
Balla Krisztina, Balla Tünde, Berettyán Petra, Dobi Kata, Suba 
Sára, Szabó Nina, Szilágyi Dorka, Borza Marcell, Csiha Gábor, 
Dobi Bence, Szarvas Bence, Eszenyi Bianka, Hartman Tímea, 

Miltényi Lili, Vass Emerencia, Kapusi Gábor, Kulcsár Levente, 
Mihalkó Gyula, Pénzes Ákos. 

Felnõtt sportaktívák közül, kiváló munkájáért elismerést kapott 
Loós Eszter, balmazújvárosi nyugdíjas testnevelõ tanár. 

A megye legjobb iskolájának járó vándorserleget Bodó 
Sándortól Tóthné Dobi Éva a Bocskai telephely 

igazgatóhelyettese vette át. 

Az ünnepségen megjelent szülõk, pedagógusok és edzõk örömmel 
gratuláltak a balmazújvárosi gyerekeknek, akik sokat köszönhetnek 
szüleiknek az odaadó támogatásért és tanáraiknak a lelkiismeretes 
felkészítésért!
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A Kamilla Gyógyfürdõ Gyógyászatán január végére már több mint 
250 vendég regisztrált. A 250. szerencsés  vendéget ajándékkal lep-
tük meg, melyet ünnepélyes keretek között adtunk át Vida Gábor (9 
éves) részére.
A fürdõgyógyászaton január 24-tõl a legújabb önkormányzati ren-
delet értelmében a Balmazújváros Kártyával rendelkezõ vendégek a 
kötelezõ önrészhez támogatást igényelhetnek az önkormányzattól. 
Nyugdíjasok az önrész 50%-ig, egyéb balmazújvárosi lakosok az 
önrész 25%-ig igényelhetnek támogatást. A gyógyúszás 18 éves kor 
alatt ingyenes. 

Dr. Szikora Miklós

Napjainkban már egyre kevesebben ûzik ezt a régi hagyományok-
kal bíró mesterséget. Nem elírás az, hogy mesterségrõl szólok. Szá-
zadokkal ezelõtt valóban annak számított a võfélység olyannyira, 
hogy Debrecen város helytörténetébõl ismert a tény, mely szerint 
külön céhük is volt a szakmabelieknek ugyanúgy, mint más mester-
embereknek. A céh tagságot bizonyos követelményekhez kötötték. 
A võfélytõl megkövetelték a tekintélyes magatartásra való hajla-
mot, az alkalomhoz illõ öltözetet. A jó fellépést, kiállást. A határo-
zottságot, udvariasságot és elõzékenységet, a helyzetnek megfelelõ 
rugalmasságot. A megnyerõ elõadói készséget, a jó emlékezõ tehet-
séget és érthetõ beszédet. 
Elvárás volt a kiváló szer-
vezõ – és irányító készség is. 
Fontos volt, hogy legyen hu-
morérzéke, tudjon a hely-
zetnek megfelelõen rögtö-
nözni. Elengedhetetlen volt 
a lelkiismeretes szolgálat és 
becsületesség. Mint látjuk 
nem is volt olyan könnyû 
megfelelni a võfély céh kö-
vetelményeinek. 

A võfély a lakodalmak fontos 
feladatot ellátó figurája volt. 
Õ jelölte ki a legmegfelelõbb 
ülésrendet, úgymint a meny-
asszony võlegény, az öröm-
szülõk, násznagyok, vendé-
gek helyét, a különbözõ dí-
szítõ kellékek elhelyezését. 
Felügyelte a konyhában se-

A võfély

folytatás a következõ oldalon
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rénykedõket, hogy minden felszolgálandó 
ételféleség idõben és minõségben elké-
szüljön. Irányította a zenekart. Odafigyelt 
és megoldott minden rendkívüli nem várt 
eseményt. Ügyelnie kellett a felszolgálás 
rendjét, hogy megfelelõen legyen az asz-
talon elhelyezve az éppen soron következõ 
étel, ital. Úgy kellett ténykednie, hogy a há-
zigazdák érezzék, nyugodtan rábízhatják 
magukat és a násznépet. 

A võfély köteles volt az örömszülõk vállá-
ról levenni a szervezés, irányítás minden 
gondját. Mindezért jutalmul egy értékes 
szép díszes selyemkendõt kapott. Csak 
mellesleg mondom, ha napjainkban lakoda-
lomba megyünk és oda igazi võfélyt hív-
nak, nos, õ elõre kialkudott bérért vállalko-
zik, ami olyan száz-százhúszezer forint. 
Szép pénz ez akárkinek! Talán ezért is ke-
resett föl a múltkoriban egy hölgy azzal a 
kéréssel, segítsek neki abban, hogy võfély 
lehessen. Nem segítettem. Nem azért mint-
ha nem szeretném a nõket. Igenis, szeretem 
õket. Épp ezért tagadtam meg a kérést, 
merthogy egy nõ, pláne ha csinos is, a lako-
dalomban lévõ olykor kapatos férfinépség 
szemében és fantáziájában sok mindennek 
ki lenne téve. A bókoknak, flörtöknek épp-
úgy, mint a beszólásoknak, félreérthetetlen 
célzásoknak, simogatásoknak… és még so-
rolhatnám. Ezt férfiként mondom. Ilyen 
módon egy hölgy nehezen tudna koncent-
rálni a nem kis felelõsséggel járó munkájá-
ra. Maradjunk annyiban, hogy egyelõre 
még férfi mesterség a võfélykedés. Mi, mai 
emberek, ha lagziba hívnak bennünket leg-
többször étterem vár ránk, ahol pincérek, 
vagy a zenekar valamelyik tagja próbálja 
helyettesíteni a võfélyt. Még hallhatunk né-
hány rigmust is, de, az közel sem a régi võ-
félyek hû utánzatai, csupán szerény pró-
bálkozások. Jóval korábban több u.n. võ-
fély-könyv volt forgalomban, tartalmazták 
a rigmusokat, mondandókat, võfélyi teen-
dõket. Pénzért ezeket adták kézrõl-kézre le-
másolásra, megtanulásra. Az ügyesebbek, 
rátermettebbek az alkalomhoz illõen, a he-
lyi szokások elvárásainak megfelelõen mó-
dosították, átformálták a võfélykönyv rig-

musait, hogy még humorosabb mondandó-
val tegyék hangulatosabbá a lakodalmakat. 
Városunkban a võfélyt  „võfinek” nevezték. 
Álljon itt néhány virtigli helyi võfély neve: 
Tar János, Nádasdi József, Kiss József, Fige 
István, Takács Ferenc, Kordás Sándor. 
Abban a szerencsés helyzetben vagyok, 
hogy mint hagyományokat is gyûjtõ hely-
történész Fige István jóvoltából eredeti võ-
fély rigmusokkal rendelkezem. Pista bátyja 
akkor még úgy írta a vezeték nevét, hogy Fü-

ge. Meglehet, hogy a 
mostani Figék is vala-
mikor Fügék voltak?
A võfély dolga akkor 
kezdõdött, amikor a 
lakodalmat hetekkel 
megelõzõen gyalog 
elindult a násznépet 
hívogatni. Kabátjára 
díszes, szalagos, se-
lyem csokor volt tûz-
ve, kezében az elma-
radhatatlan võfély-
bot, ami könnyebbé 
tette a járást az akkor 
még sáros-csúszós 
utakon, másrészt pe-
dig a támadó kutyák 
elriasztásául szolgált.

Következzen hát ízelítõül néhány võfély-
rigmus a réges-régi lakodalmakat idézvén.

Meghívás esküvõre
Mély tisztelettel és illõ becsülettel jelentem 
meg e ház lakóinak becses személyei elõtt. 
Nem egyébiránt kívántam személyüket 
megtisztelni, minthogy võfélye vagyok Kis 
Ilonának és Nagy Péternek. Ezen ifjú je-
gyespár általam tiszteli és kéri Önöket, hogy 
szeptember hó 12.-én 12 órára a templom 
helyiségben a hit és szeretet aranylánccal 
való egybekötésének meghallgatására, va-
lamint vacsorára, pár pohár bor elfogyasz-
tására, ezen ünnepségre megjelenni szíves-
kedjenek. Ez tiszteletteljes kérésem irántok. 

Indulás a lányos házhoz esküvõ elõtt
Kedves Vendégeink!
Isten szent nevében induljunk el innen csön-
des békességben.Võlegény urunknak keres-
sük meg párját, az õ drága kincsét, kedves 
menyasszonyát. Szerezzünk ma neki ked-
vet, boldogságot, hozzunk a keblére egy 
szép szál virágot. Elõször õket a templomba 
visszük, hol áldás után boldogok lesznek… 
hisszük.
Kedves vendégeink!
Isten szent nevében jöjjenek utánam, mind-
nyájukat kérem. Most elindulok innen nagy 
próbára, s míg el nem jutok dolgomnak cél-
jára, minden jót kívánok a boldog ifjú párra. 
Ezután a võfély még további rigmusokat 
mond a lányos házhoz érve.  A lányos háznál 
ebéd után ismét köszöntõk hangzottak el: a 
menyasszony búcsúja az anyától, apától. 
Búcsú a testvérektõl, rokonságtól, szomszé-
doktól, lánycimboráktól. A võlegény meg-
köszöni a lány felnevelését. Megérkezés a 
võlegényes házhoz. A tánc megkezdése 
elõtt. A zenészek felszólítása.

Rigmus vacsora elõtt: leves behozatalakor 
mondott rigmus: Gyorsan vacsorához min-
den tisztelt vendég, mert már a konyhában 
zaklat a szakácsnép. Az elsõ legénynek is 
viszket már a talpa, hogy az ételt, italt be-
hozhassa és hogy a sok szép lányt gyorsan 
megforgassa. De nem célom az nekem, hogy 
én itt papoljak, hosszas beszédemmel unal-
mat csináljak. Szükség, hogy tisztemben se-
rényen eljárjak, ételt-italt hozzak, aztán to-
vább álljak. Itt van a jó leves, a többi ételnek 
vessék meg az ágyat, kívánok szívembõl 
igen jó étvágyat.
A paprikás hús behozatalakor elmondott rig-
mus: Megérkeztem ismét sokára, merem 
mondani nem jártam hiába. Mert olyan ételt 
hoztam teljes valójában, ami elsõ mindig az 
étkek sorában. Ezen eledelért nagy próbát 
tettem, egy szilaj bikával hét nap vereked-
tem. De már mindegy, csakhogy legyõzhet-
tem és húsából ételt készítettem. Nincsen a 
világon több ily ízes étek, erre vizet inni én 
mondom, hogy vétek. Itt a jó paprikás, ké-
rem, hát vegyétek, kedves jó étvággyal kí-
vánom egyétek.
Rigmus a borhoz: Hogy a jókedv még job-
ban fakadjon, arról amint látják, én gondos-
kodom. A kulacsokat jó borral megtöltve, te-
szem a kedves vendégek elébe. Igyanak! 
Hogy kevés lesz, senki se féltse, néhány hor-
dóval van még készenlétben. Különben is 
azt üzeni a ház gazdája, aki nem iszik most, 
az késõbben megbánja. De azért borocskát 
nekem is adjanak, mert hogyha nem adnak, 
hát töltök magamnak. A võfély minden fogás 
behozatalakor külön rigmust mondott. Ez a 
szokás sehol másutt a világon nem volt talál-
ható, egyedül csak Magyarországon. Vacso-
ra végeztével a võfély felszólította a nászné-
pet a vacsora felköszöntésére. Régen „Ad-
junk hálát az Úrnak” kezdetû egyházi ének-
kel, késõbbi idõkben a Himnusz  éneklésé-
vel, zenekari kísérettel történt ez.
Menyecske tánc vagy menyasszonytánckor 
mondott rigmus
Kedves Vendégek!
Most azért van velünk az ékes új asszony, 
hogy menyecske fõvel elõször táncoljon. 
Táncoljon hát vele mindenki egy kurtát, csak 
le ne tapossák a cipõje sarkát. Gondoljanak 
arra, hogy drágán csinálták, tömjék meg hát 
sûrûn bankóval a markát. Az asztal közepén 
van egy üres tányér, én kezdem a táncot a 
többi még ráér. Addig szedjék elõ bukszáik 
sok pénzét, szóljon hát a zene az új házas-
párért. Tánc közben a võfély „eladó a 
menyasszony” kiáltással szólítja táncra a 
vendégeket. A hangulat fenntartásáért, fo-
kozásáért a võfély gondoskodott a mókák-
ról, tréfás jelenetekrõl. Városunkban fõként 
a Németfaluban szokásos volt a maskara fel-
köszöntõ, a lakodalmi halott-búcsúztató, a 
lakodalmi prédikációs esketés, a seprûtánc, 
gúnártánc stb. 
Amennyire lehetett rövidre fogni, igyekez-
tem a régi võfélyeket bemutatni. Akit netán 
bõvebben is érdekel a téma, ha felkeres, ná-
lam megtalálja. 

A võfély címû cikk folytatása

Burai István
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Üdülés Balatonbogláron 2013-ban

A tavalyi évhez hasonlóan idén is megnyílik a balatonboglári üdülõ! 
A szolgáltatások a megszokottak lesznek: napi háromszori fõétke-
zés, tévészoba, vak ping-pong, lengõteke, vízi-bicikli kölcsönzés, 
büfé, és megszokott lesz a kellemes, nyugodt környezet is.
Az egyes turnusok szokás szerint csütörtöktõl szerdáig tartanak, a 
szobák csütörtökön 10 órától foglalhatóak el, és azokat szerdán 10 
óráig kell elhagyni. 2013-ban a szezon már megkezdõdik májusban. 
Elõ és utószezonban az üdülést napokra is lehet kérni.
Azoknak a nyaralóknak, akik nem az MVGYOSZ tagjai, a helyszí-
nen a nyaralás végén személyesen kell kifizetniük az idegen-
forgalmi adót.
A jelentkezéseket a tavalyi évhez hasonlóan Szombath Tiborné 
(Kati) fogadja a Vakok és Gyengén-látók Hermina Egyesületénél 
1146 Bp. Hermina út 47-es szám alatt személyesen, illetve telefonon 
a 06-1-384-8440/108-as vagy a 06-1-273-0755-ös telefonszámon.

A jelentkezéseket 2013. február 4-tõl fogadjuk. 
Az üdülés áráról csak ekkortól tudunk tájékoztatást adni, mely 
megtekinthetõ lesz a www.herminaegyesulet.hu honlapon is.

ÜDÜLÉSI PÁLYÁZAT FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLÕK 
RÉSZÉRE 

Pályázók köre: 
Azon belföldi illetõségû, 18. életévét betöltött fogyatékossággal élõ 
személyek, akik a pályázat benyújtásakor fogyatékossági támo-
gatásban és/vagy vakok személyi járadékában és/vagy magasabb 
összegû családi pótlékban részesülnek, és havi teljes összegû ellá-
tásuk nem haladja meg a nettó 150.000,- Ft-ot. 
A támogatás odaítélésénél elõnyt élveznek azok a pályázók, akik 
2012-ben nem részesültek a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány 
által nyújtott támogatásban. 
A pályázat keretösszege: 100 millió forint 
A támogatás elnyerése esetén a pályázók 5.000,- Ft/fõ önerõ befi-
zetésével, míg a kísérõk 2.500,- Ft/fõ önerõ befizetésével vehetik 
igénybe a postai úton kiküldésre kerülõ Erzsébet Üdülési Kártya se-
gítségével az üdülési szolgáltatást. 
Általános pályázati feltételek: 
 A pályázat kizárólag a www.erzsebetprogram.hu honlapon elérhetõ 
elektronikus adatlap kitöltésével nyújtható be; 
Egy pályázati adatlapon egy fogyatékossággal élõ, és egy vele 
együtt utazó, 18. életévét betöltött kísérõ nyújthat be pályázatot; 
Egy személy csak egy pályázat keretében részesülhet támogatás-
ban; 
 A hibásan, hiányosan vagy nem feldolgozható adatokkal kitöltött és 
kötelezõ mellékletek nélküli, illetve határidõ után beérkezett pá-
lyázat érvénytelennek minõsül; 
Az érvénytelenül beadott pályázat hiánypótlására, javítására 
nincs lehetõség; 
 Az adatok valóságtartalmát az Alapítvány ellenõrizheti; 
A pályázó legkésõbb a benyújtást követõ 15. munkanapig az Alapít-
ványtól e-mailben kap tájékoztatást a pályázat elbírálásának ered-
ményérõl; 
Az önerõt a kedvezõ pályázati döntésrõl szóló értesítõ e-mail kéz-
besítését követõ 30 munkanapon belül, egy összegben, a benyújtás-
kor kapott pályázati azonosítószám feltüntetésével kell átutalni az 
Alapítvány következõ bankszámlaszámára: 
OTP Bank 11794008-20541121 
 Az elnyert üdülési szolgáltatást a www.erzsebetprogram.hu oldalon 
feltüntetett állami üdülõkben, az ott megjelölt településeken vehetik 
igénybe a nyertes pályázók; 
A pályázat elnyerésének lehetõsége a pályázati keretösszeg kime-
rüléséig, de legfeljebb 2013. március 20. napjáig áll fenn; 
A pályázattal elnyerhetõ támogatás nem terjed ki az üdülés helyszí-
nére történõ utazás megszervezésére, valamint az utazás 
költségeire; 

 Az elnyert üdülési szolgáltatás legkésõbb 2013. december 31. napjá-
ig vehetõ igénybe, amely határidõ nem hosszabbítható meg.
A pályázat benyújtható: 2013. március 20. napjáig 

IRODALMI PÁLYÁZAT

A Bihar és Szilágy megyei Vakok Szövetsége 2013-ban is meghir-
deti, a "A Próféta léptei" címû irodalmi pályázatát. Erre a ma már 
nemzetközivé vált irodalmi vetélkedõre, várjuk magyar nyelven al-
kotók mûveit is, mégpedig három kategóriában: Próza, Vers, Epi-
gramma. A prózában egy, a versben öt, míg az epigrammában tíz al-
kotást kell beküldeni. Minden kategóriában csak az elsõ helyet 
díjazzuk, és a díjak átadására meghívjuk a nyertes szerzõket is. 
A kétnapos itt tartózkodás minden költségét szövetségünk finanszí-
rozza. A mûvek beküldési határideje: 2013. április 10.

Vannak kutyák, és vannak farkasok. Én kutya vagyok. De 
most a farkasok társadalma virágzik. Nekünk, kutyáknak is a 

farkas-társadalomban kell élnünk.
Huszonöt éven át egy fõfarkast szolgáltam, és bár az 

„alfarkasok” többször változtak, én maradtam. Ha túl messzire 
dobták a faágat, néha úgy éreztem, nem találom meg, de erõsen 
akartam, kerestem, kerestem, így a végén mindig megtaláltam. 

De nem dicsértek meg – ahogy  jó farkasok szokták  a kutyáikat 
- ,  hanem  megbüntettek, kiabáltak velem, és kevesebbet kaptam 
enni, mert ügyetlen voltam. Pedig hûség, pontosság és teherbírás 

volt az életem. De tõlünk, kutyáktól ennél is többet várnak. 
Mindent. Egy idõ óta feltûntek az álkutyák. Úgy viselkednek, 

mintha  kutyák lennének, pedig valójában farkasok. 
Megismerem õket, ahogy csóválják a farkukat, ahogy hízelegnek 

a fõfarkasoknak, ahogy pitiznek a koncért. Fuj, milyen 
képmutatóak!  Akkor már inkább lennének valódi farkasok!

Az igazi kutya nem megalázkodó, csak engedelmes. 
Szeretete feltétel nélküli. Akkor is végsõkig ragaszkodik 

farkasához, ha az, farkas, vagy kutya mércével mérve sem felel 
meg a követelményeknek. A farkasok egymásnak is farkasai. 

Üvöltve, ordítva rohannak a koncért. Mi kutyák, igazi kutyák, 
ilyenkor félreállunk, s csak nézzük a farkasokat. Sajnáljuk õket. 

Ölik egymást. Igen, lehet, hogy az életükért küzdenek, de nem 
biztos. Sokan csak azért marakodnak, hogy másnak minél 
kevesebb maradjon. Mi, kutyák, összetartunk. Becsüljük 

egymást. Úgy eszünk, hogy mindenkinek jusson, úgy lélegzünk, 
hogy ne vegyük el mástól a levegõt. Védjük a területünket, de 

csak a rosszakarókkal szemben. Ez a dolgunk. Ha 
valamelyikünk bajba kerül, segítünk.

Én például, egyszer beleestem egy nagy, fekete gödörbe. 
Mély volt és sötét. Sokáig voltam egyedül. Aztán már alig 

tudtam meglenni a többi kutya nélkül, annyira hiányoztak. A 
farkasok vicsorogva ordítoztak a gödör fölött, még földet is 

szórtak rám. Szerencsére arra jött egy nagyon kedves, segítõkész 
kutya, aki nem volt nagy, mégis féltek tõle a farkasok. Ez a 

kutya húzott ki abból a nagy sötétségbõl. Három évig 
küszködtünk mindketten. Néha úgy látszott, már mindjárt kint 

vagyok, de az utolsó percben mindig visszazuhantam. Volt, hogy 
már nem is akartam kijutni, azt kívántam, inkább temessék be a 
gödröt, és hadd maradjak lenn örökre. De az, az a másik kutya – 
bár kicsi volt, de erõs és kitartó – nem engedett el, ezért a végén 

mégis sikerült.
Kimásztam.

A farkasok nem tapsoltak, irigykedve eloldalogtak. Nem 
bántam. A farkasok nem érdekelnek. Én a kutyákkal tartok, 

továbbra is.
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Csiha Gábor 
és felesége 

Pénzes 
Zsuzsanna 
december 

22-én 
ünnepelték 
az 50 éves 
házassági 

évfordulójuk
at szeretteik 

körében.   
Gratulálunk!

Február 1-jén ünnepelte 55. házassági 
évfordulóját Leiter Imre és felesége Leiter 
Imréné született Bordás Mária.
Ebbõl az alkalomból nagyon sok szeretettel 
köszönti szüleit szeretõ fiuk Imre.

J Kis János 
és felesége, 

Koroknai 
Julianna 

2012.  
december 

22-én 
ünnepelték 

50. házassági 
évfordulójukat

E jeles 
alkalomból 
szeretettel 

köszöntötték 
Õket 

családjuk. 

Hûse 
Józsefet 

és feleségét 
Szenczi 

Erzsébetet 
házasság-

kötésüknek 
ötvenedik 

évfordulója 
alkalmából 

köszöntötte: 
Gabi, Jutka, 

Balázs, 
Gergõ.

Katona István és neje Buglyó Katalin 2012.12.20-án ünnepelte 

60. házassági évfordulóját.

Gratulálnak, jó egészséget és boldog életet kívánnak gyerme-

keik, unokáik, és dédunokáik.



Bõvebb felvilágosítás esetén 
érdeklõdj irodánkban,

 vagy keresd a honlapunkat: 
 www.koroknaiautosiskola.hu

pFutamidõ: 24 hó

pIgényelhetõ összeg: 

pmin. 100.000 Ft, max. 500.000 Ft

pÜgyleti kamat: 15% / év

pKezelési költség: nincs

pFolyósítási jutalék: nincs

A tanfolyam helye:
Koroknai Autósiskola Balmazújváros, Veres Péter u. 1. II. em.

2013. MÁRCIUS 7-én, 11-én, (17 óra)4-én, 

BALMAZ-COOP  ZRT.  ÜZLETEIBEN
Vásároljon 2013-ban is

AZ ÖN MEGBÍZHATÓ PARTNERE!

Kéthetente megújuló akciókkal,
széles áruválasztékkal, több mint  700 Coop 

márkatermékkel várjuk vásárlóinkat.

5.000.-Ft feletti vásárlás esetén ajándék-
sorsoláson vehet részt. (részletek a boltokban.)

Egységeinkben: 
Erzsébet utalvány beváltható!

2012. november 15-tol bevezettük 
az  E-ON kártya feltöltési lehetoséget!

(érdeklõdjön a pénztárosoknál.)
FOGÁSZATI MAGÁNRENDELÉS

Várom Önöket fogászati magánrendelésemre:
dr. Kamel Mohamed fogszakorvos

Balmazpharm centrum: Bocskai u. 2 – 4.
Tel: 06-30/968-4243

(fog- szájbetegségek, konzerváló fogászat, 
fogpótlás)

2013. január

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete 
lakossági véradónapot szervez Balmazújvároson 

Debreceni u. 12. sz. alatti irodaházban.

VÉRADÁS Február 22-én (Péntek),  10-17.30-ig

2013. évben is várjuk meglévõ 
és leendõ Ügyfeleinket!

Hétfõ:
Kedd:
Szerda:
Csütörtök:
Péntek:

12 - 17
10 - 16
9 - 16

10 - 16
9 - 13

Nyitva tartás:

Iroda: 
Balmazújváros, Veres Péter u. 7.

Kobialka Krisztina 06-30/907-8350
Kobialka Kft. - az Allianz 

megbízott partnere
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Lebovics Menyhért néven 
Balmazújváros külterületén, 
a Híreshát nevû tanyán 
született 1880 január 12–én.

Író, publicista, színmûíró, 
forgatókönyvíró. Pályáját 
újságíróként kezdte, Kassán. 
Késõbb publikált a kor 
legjelentõsebb magyar 
irodalmi folyóiratában, a 
Nyugatban is. 

1907-ben a Thália Társaság 
nagy sikerrel mutatta be elsõ 
drámáját A nagy fejedelem 
címmel, az egy év múlva a 
Nemzeti Színházban 
bemutatott A hálás utókor 
címû drámáját a Magyar Tudományos Akadémia 
Vojnits-díjjal tüntette ki. Világszerte nagy siker fogadta 
legismertebb darabját, a Taifunt, illetve az 1916-ban 
írt A csodálatos mandarin c. "pantomim-mesét" (az író 
saját megfogalmazása), amelybõl Bartók Béla 

 világhírûvé lett táncjátéka született. 1914-1918 között 
Svájcban élt, itt írta háborúellenes cikkeit. A háború 
után hosszabb utazást tett az Egyesült Államokban, 
majd 1929–1930-ban Karinthy Frigyes mellett a 
Belvárosi Színház társigazgatójaként dolgozott. Egy év 
múlva a számára már Londonból küldte tudósításait. A 
színház mellett a filmmel is aktívan foglalkozni kezdett, 
1937-ben az USA-ba, Hollywoodba költözött, hogy 
ezután forgatókönyvíróként számos filmet világsikerre 
vigyen. Oscar-díjra jelölték a Ninocska-t, amelynek a 
fõszerepét Greta Garbo játszotta, s amely musical 
változatának fõszereplõje Fred Astaire volt, filmjeiben 
játszott többek között Marlene Dietrich és Gregory 
Peck is. 80 évesen Rómában telepedett le, de többször 
Magyarországra látogatott. 1974 szeptemberében 
hazaérkezett Budapestre, de vágya, hogy szülõföldjét, 
Balmazújvárost még láthassa, már nem teljesülhetett. 
1974 október 23-án Budapesten, 94 éves korában 
hunyt el. Egész életén át vezetett naplóját a Petõfi 
Irodalmi Múzeum õrzi. 

Emléke elõtt tisztelegve Városi Könyvtárunk megala-
kulásának 50. évfordulója alkalmából 2004 augusztus 
14-étõl Lengyel Menyhért nevét viseli. Ezen a napon 
avattuk fel Palotai Erzsébet Lengyel Menyhértrõl ké-
szült portréját, mely azóta a könyvtár elõcsarnokát éke-
síti. A könyvtárban emléksarkot alakítottunk ki, az el-
helyezett tárolókban a látogatók állandó kiállításon te-
kinthetik meg Lengyel Menyhért mûveit, színmûveinek 
egykori színházi plakátjait, róla készült fotókat, leve-
leinek másolatát. Az olvasók számára kikölcsönözhetõ 
Taifun címû drámája, és az Életem könyve címû öné-
letrajzi kötete, de az érdeklõdõk a helyismereti gyûjte-
mény részeként a könyvtár olvasótermében sok-sok más 
mûvét és róla szóló dokumentumokat is megtalálhatnak. 

Az elmúlt években igyekeztünk névadónk születésének 
évfordulóiról méltón megemlékezni. Az elõször 2008-
ban szervezett irodalmi esten levetítettük azt a kis do-
kumentumfilmet, amelyet az akkori televízió készített 
Lengyel Menyhért unokái és dédunokái nálunk tett ko-
rábbi látogatásáról. Ezután a versmondó klub tagjai 
közös mûsort adtak elõ a „Füsti Fecskék” citerazene-
karral. A következõ év januárjában a Bocskai István 
Általános Iskola drámacsoportja a Sancho Panza 

királysága címû vígjátékot mutatta be. A névadó születésének 130. 
évfordulóján a Ninocska címû filmet tekinthették meg a jelenlévõk. A 
vetítés kapcsán Dr. Orcsikné Dr. Wass Nóra a film keletkezésérõl, 
történelmi hátterérõl, mai mondanivalójáról osztotta meg velünk 
ismereteit. Neszmélyi Magdolna színmûvész A csodálatos mandarin 
címû „pantomin-mese” születésének körülményeit idézte fel a 2011-es 
évfordulón Lengyel Menyhért és Bartók Béla levelezése tükrében. A 
tavalyi évben ismét egy olyan filmmel ismertettük meg olvasóinkat, 
amely városunk szülöttjének humoráról tanúskodott. A világhírû Lenni 
vagy nem lenni címû komédián jókat derült közönségünk.
Reményeink szerint rendezvényeink által névadónk személye és 
munkássága is ismertebbé válik Balmazújváros lakossága elõtt. Nagyon 
örülünk, hogy az önkormányzat egyik nyertes pályázatának 
köszönhetõen idén elkészülhet Lengyel Menyhért bronzszobra, Bubály 
Attila szobrászmûvész alkotása, melynek avatására nagyobb szabású 
ünnepséget tervezünk.

A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár dolgozói

A szeretet ünnepe elsõsorban a szívünkhöz szól, mivel a karácsony a családok 
ünnepe. 2012. december 15. napjának délutánján a BAKI Ifjúsági Házban na-
gyon sok mosolygós arccal találkozhattunk, mivel ezen a napon került immár 
harmadik alkalommal megrendezésre a Nagycsaládosok Karácsonya. A lélek-
emelõ eseményen 30 nagycsalád összesen 118 gyermekét és szüleit látták vendé-
gül a szervezõk. A meghívott családoknak a BAKI gitárklub tagjai és az egyesület 
fiataljai színes mûsorral kedveskedtek, majd egy újfehértói hétgyermekes család 
szeretettel teli elõadását láthatták a jelenlévõk, s zárásként Karancsi Csaba, 
Baptista lelkésztõl nagyon szép karácsonyi köszöntõt hallhattunk a szeretetrõl, a 
szeretet összetartó erejérõl. 
A délután fénypontja természetesen az ajándékok átadása volt, mely során a 
Máltai Szeretetszolgálat Balmazújvárosi Szervezete, a Magyar Vöröskereszt 
Balmazújvárosi Szervezete, a Semmelweis Védõnõi Egyesület, az Újfehértói 
Áldás Baptista Gyülekezet és a BAKI Egyesület felajánlásai kerültek átadásra. A 
különbözõ játékoknak, a sok-sok édességnek, a számtalan új ruhának, a Baptista 
Szeretetszolgálat névre szóló ajándékokkal tömött cipõs dobozainak és az egyéb 
ajándéknak nagyon örültek a meghívott gyerekek. Az ajándékok mellett nagy 
sikere volt a pogácsának, valamint a védõnõk által fõzött finom teának is, 

amelyet az ajándékok bontogatása közben fogyasztottak vendégeink. A meg-
annyi boldog gyermekarc láttán ismét nyilvánvalóvá vált, hogy a különbözõ 
szervezetek összefogásának eredményeképpen mennyi - esetenként nehéz kö-
rülmények között élõ - embernek tudunk segíteni, és mennyi gyermek arcára 
tudtunk mosoly csalni. 
Én személy szerint, ezúton szeretném megköszönni a program szervezésében és 
lebonyolításában résztvevõk odaadó munkáját, mellyel hozzájárultak, hogy 
sokak számára felejthetetlen élményt nyújtson az együtt eltöltött délután. 

Béke Lajos, elnök – BAKI Egyesület

A BAKI Egyesület gitár klubjának, valamint fiataljainak elõadása
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Écsi Gyöngyi a legnagyobb mesemondóink egyike. Felvidéki népme-
sék és népi énekek gyûjtõje, életben tartója. Gyermek bábcsoportot, 
hagyományõrzõ asszonykórust felügyel, koncertezik a nemzetközi 
Vents'd Est zenkarral, Szakcsi Lakatos Bélával és szóló mûsoraival. 
Énekelt a Ghimessel. Lelkipásztora a hetényi református közösségnek. 
Kifogyhatatlan energiájú hiteles személyiség, aki megtalálta 
számunkra a legjobb színházi formát, amiben átadhatja a felvidéki 
népmesék világát.

Écsi Gyöngyi református lelkipásztort láttuk vendégül január 16-án, 
szerdán a Balmazújvárosi Református Általános Iskola és Óvoda peda-
gógus továbbképzésén. Személyében olyan elõadót hívott meg, az óvoda 
tagintézmény-vezetõje, Borzáné Fodor Éva, aki minden korosztályt képes 
magával ragadni szuggesztív elõadásmódjával, stílusával. Akinek vérében 
van a bábjátékos, az énekes és a mesemondó szerep. 
A református óvodában gyülekeztünk, a városi óvodapedagógusokkal 
együtt, akiket örömmel fogadtunk. A vendégeket, a nevelõket és Écsi 
Gyöngyi mesemondót, Szabadi Árpád esperes úr köszöntötte, majd a 
rögtönzött színpadon, pillanatokon belül életre kelt „Gömörország”, a-
melynek királyát, királyfiait, tündéreit, katonáit - nagy derültség mellett - 
mi, a nézõsereg személyesítettük meg. Végül is a mulatságos, egyben 
tanulságos mesejátékban, ahogy az lenni szokott, a csalárd elbukik, a jó 
elnyeri Tündér Ilona kezét. A mókás, fergeteges humorú elõadás tanulsága 
szerint a gyõzelem csak a tisztaszívû embereké lehet.
A palóc népmese Jankó királyfiról és Tündérszép Ilonáról szól és arról, 
hogy mennyi bölcs döntést kell hozni ahhoz, hogy az emberfia belekós-
tolhasson az élet vizébe. A kovácsoltvas díszlet, kendõk, kesztyûbábok, 
maszkok nagyon érdekesek voltak. A tájegységhez tartozó nyelvjárást, 
népdalokat, mondókákat és muzsikát nagyon élveztük. Fõleg, hogy a ki-
rály, a regiment katona és a tündérek is mi lehettünk. "Az élet és halál vize" 
címû gömöri népmesét láthattuk, átélhettük a csodát az elõadómûvésszel 
együtt. Az elõadás végén, beszélgettünk a lelkipásztornõ értékõrzõ mun-
kájáról, hogyan lehet az oktató- nevelõ munkánkban oldani a feszült-
ségeket, a tanulást játékosan a gyerekekkel megélni, tiszta forrásból me-
ríteni, a mese, a játék közösségformáló erejérõl.

Az interaktív elõadás szívhez, lélekhez szóló volt, Écsi Gyöngyi 
olyan istenes mesét és lélekbõl eredõ népdalkincset tûzött mûso-
rába, melyek a Felvidék, Mátyusföld öröksége. A vicces törté-
netnek komoly mondanivalója van, a boldogságkeresés, melyet 
ízes palóc tájszólással tolmácsolt. A több mint egyórás elõadásban 
mindvégig kitûnt az évezredes magyar lelkiséget meghatározó 
irányvonal. A jó hangulatú délelõtt a legjobb csapatépítés volt, az 
alig egy éve alakult egyházi intézmények pedagógusai számára. 
Közösen eljátszottuk „Noé bárkája” - címû bibliai történetet. Min-
denki önfeledten alakította a ráosztott szerepet.
Reméljük, még sokszor lehetünk vendégei, partnerei, ennek a re-
mek mûvésznek. Búcsúzóul, az énekes, mesemondó üzenetét tol-
mácsolom, a gyermekeinknek, magunknak, mindnyájuknak: 
„Tartsák nagyra az életüket, kutassák ki szívecskéjüknek sok-sok 
titkát, éltessék benne a jót, hogy tudjanak szeretni és szeretve 
legyenek.

Csehné Fodor Erzsébet

2012 õszén kapcsolatba kerültem az Öko-
polisz Alapítvánnyal. Az Alapítvány célja 
kiemelten az ökopolitikai gondolkodás-
mód elterjesztése, az ökopolitikai alternatí-
vák megfogalmazása, valamint az ökopoli-
tika képviseletének elõsegítése a fenntart-
hatóság, a közügyekben való állampolgári 
részvétel és az igazságosság széleskörû nép-
szerûsítése révén.

A világ állatai és növényei rendkívül össze-
tett ökoszisztémát alkotnak, és mi, emberek 
sokkal szorosabban kötõdünk és függünk a 
természettõl, mint azt a legtöbben gondol-
nánk. Ha ez összeomlik, minket is magával 
ránt. Kérdezzünk meg egy idõs embert, 
hogy melyek voltak szerinte a 20. század 
legfontosabb eseményei. Valószínûleg meg-
említi majd a két világháborút, a belsõ égésû 
motor feltalálását és talán az információs 
technológia forradalmi újításait is. Az azon-
ban igen kevéssé valószínû, hogy hozzáte-
szi: "No, és emelkedett a tengerszint."

Soha nem lett volna szabad hátat fordíta-
nunk a természetnek. Miért hiszünk jobban 
a betonban, a mûanyagban, az élettelen dol-
gokban? Miért fordítjuk magunk ellen az ér-
telmünket? Sokan még mindig a mûtrágyát 

tartják oltárukon. Vegyszereznek, mérgeznek 
mindent, a haszontalannal együtt kiirtják a hasz-
nosat, és végül persze õk is elfogyasztják a mér-
geket, hiszen azok bekerülnek az ivóvízbe, az 
élelmiszerbe, visszajutnak hozzánk. Még ma is 
megtörténik, hogy némelyik tudatlan gazda 
macskák, madarak láttán légpuskát ragad, és 
tüzel. Szerencsére mind többen látjuk be, hogy 
tévúton járunk.

Fentiek jegyében a balmazújvárosi embereket 
próbáljuk megszólítani. Ezzel kapcsolatosan 
született elsõ kezdeményezésünk a városban.
2012.12.08-án volt az eredményhirdetése an-
nak a rajzpályázatnak, melyet 2012. november 
végén hirdettünk meg a balmazújvárosi álta-

lános iskolákban "a természet állat- és 
növényvilága novembertõl márciusig" 
címmel. December 3 volt a rajzok 
leadási határideje. 147 db rajz érkezett 
be. A zsûrinek nem volt könnyû dolga, 
de végül kiválasztott 20 db rajzot, a-
melyek készítõi a télapótól vehették át 
megérdemelt, ám szerény ajándé-
kukat. Két 7 éves kislány különdíjat 
kapott. Õk megtekintik Debrecenben, 
a Déri múzeumban kiállított Munkácsi 
képeket.

Az elsõ balmazújvárosi rendezvény 
tükrében szeretnénk még sok hasonló 

eseményt szervezni, mely az Ökopo-lisz 
elveivel munkásságával is megegyezik.

"Haldokló föld, legyilkolt fák,
fuldokló égbolt néz le ránk.
Minden csak pénz, papír és szám,
és hullaszag a lépteink után,
de ébrednünk kell, még nem késtünk el 
talán."

Anti Fitness Club 
(www.citatum.hu/szerzo/Anti_Fitness_Club)

Békéné Nagy Anikó

A beérkezett alkotásokból kiállítás tekinthetõ 
meg a Veres Péter Kulturális Központ I. 
emeletén február 8-tól február 22-ig.
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A tavalyi évben volt a huszonöt éves érett-
ségi találkozónk. Voltak olyan osztálytársa-
im, akiket majd egy évtizede nem láttam, 
nem tudtam felõlük semmit. Mindenki el-
mesélte mi lett vele, mit csinál. Egyikõjük 
tanár, a másik madarász, én pálinkász let-
tem.

Elmúltam 40 éves, amikor rádöbbentem, amit 
lehetett az élettõl, azt mind megkaptam. Meg-
volt asszony, gyerek, ház, kocsi, válás, új élet, 
de valami hiányzik az életembõl. Soha nem 
fõzettem még pálinkát. Megboldogult diák-
éveimre visszaemlékezve – házibulik, név-
napok, disznótorok, igyunk, mert kedd van … 
- nagyon a legvégsõ esetben folyamodtunk 
házi pálinkához. Erõs volt, néha ízetlen, de 
akadt olyan mindenfélébõl kifõzött is. A leg-
többet betiltották volna, mint vegyifegyvert. 
Napjainkban a pálinkafõzés újra reneszánszát 
éli. Nagyban hozzájárult ehhez az a kormány-
zati döntés, ami a fõzési árakat levitte, a fõzött 
mennyiséget meg fel. Divat lett a pálinka min-
den korosztálynál. Az idõsebbek zömében ed-
dig is ezt itták, a fiatalabbak generációja pedig 
megszerette a jó minõségû fõzeteket. Manap-
ság bármilyen rendezvényen megtalálható. 
Újra hagyomány, kultúránk részévé lett. 

Értem ez alatt a normál körülmények közötti 
fogyasztást: baráti, családi beszélgetés köz-
beni poharazgatást. Mára már nem a ,,be-
rúgok, mindegy mitõl” avagy ,,félig berúgni 
kidobott pénz” szlogenek alapján iszogatnak 
az értelmesebb emberek.
Nem véletlen így az írásom címeként válasz-
tott sor sem ,,a napfény íze”, hisz mindig, min-
denben benne van, különösen a gyümölcse-
inkben és a zöldségeinkben az a leírhatatlan íz. 
Gondoljunk csak a télen vásárolt paradicsom-
ra: tetszetõs, szép, piros, kemény húsú, csak az 
íze. Hiányzik belõle a Napfény! Ez az égitest 
adja meg az ízét, zamatát, a fajtára jellemzõ fõ 
tulajdonságát. Ez kell, hogy érvényesüljön a 
gyümölcseinknél is, amit a pálinkafõzésre 
visszatérve a cefregyûjtésnél figyelembe ve-
szünk. Legfontosabb a minõség és nem a 
mennyiség! Így a legfontosabb, hogy olyan 
gyümölcsöt tegyünk a cefrénkbe, ami nem 
rontja a pálinka ízét. A túlrothadt, vagy éretlen 
gyümölcsöket ne tegyük bele a gyûjtõedé-
nyünkbe, válogassuk, mossuk át, a szárakat, 
leveleket, földmaradványokat távolítsuk el. A 
gyümölcsöket érett állapotában tegyük a cef-
rébe, hogy minél magasabb cukortartalom-
mal rendelkezzen, minél több legyen benne a 
Napfény íze. Tapasztalatom szerint, ha a fáról 
már rázáskor leesik a gyümölcs, az a tökéletes 
alapanyag. 

Vannak, akik cukorral indítják be az erjedést, 
vannak, akik megvárják a természetes bioló-
giai folyamatot. A minél jobb, gyorsabb cefre 
erjedés érdekében érdemes kis mennyiségû 
cukrot hozzáadni. Gyakorlott fõzetõk szerint 
minél ritkább, tömegében nem egyszerûen be-
gyûjthetõ gyümölcsbõl fõzetünk, annál érté-
kesebb a fõzetünk, az-az a pálinkánk. 
Ha van rá lehetõségünk csak egyfajta gyü-
mölcsbõl fõzessünk: csak szilva, csak alma, de 
még tisztább az italunk, ha még fajtánként is 
csak egybõl, pl.: csak ringló, csak beszterce-
ibõl gyûjtünk. Így igazán karakteres ízeket 
fogunk kapni, s minden fáradozásunk meg-
térül. Tiszta, igazi házi pálinkát kapunk, ami 
mentes mindenféle színezék és adalékanyag-
tól. 
A jó minõségû házi pálinka kis mértékben, 
kulturáltan fogyasztva jótékony hatással van 
ránk: vérnyomás-csökkentõ, vér-és artéria-
tisztító, étvágygerjesztõ stb.… .

Köszönet illeti a „Veréce” Hagyományõrzõ 
Egyesületet, akik évek óta megrendezik ,,az év 
pálinkája” versenyt, ezzel is egy régi hagyo-
mányunkat, szokásunkat tartják életben, 
egyben újabb és újabb fõzetõket biztatnak a 
minõségi pálinkakészítésre.

Dobi Sándor (Bem József utcai lakos)

Véget ért az egyhónapos szabadság a Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ NBII-es 
felnõtt labdarúgóinak. A szabadság sem telt eseménytelenül, hiszen min-
denki kapott „házi feladatot”, hogy játékosaink fizikailag jó erõben legyen a 
felkészülés kezdetére. Játékosaink többsége decemberben teremlabdarúgó 
tornákon vett részt, különbözõ csapatokban, ahonnan több esetben is érem-
mel térhettek haza. A következõ sorokban a felkészülésrõl, a lapzártánkig 
lejátszott edzõmérkõzésekrõl és a játékoskeretben történt változásokról 
tájékoztatjuk Olvasóinkat. 

- A tavaszi szezonra való felkészülést január hetedikén kezdtük el, az elsõ 
héten napi egy, a második héttõl napi két edzéssel. A fiúk rendben 
elvégezték a szabadság idejére kiadott feladatokat. Szerencsére min-
denki egészségesen érkezett meg az alapozásra. Nagyon kemény mun-
kát kell elvégeznünk, hogy el tudjuk érni célunkat, az egycsoportos 
NBII-be jutást. Reményeink szerint a sok munka meg fogja hozni az 
eredményt. Nagyon szoros a mezõny ezért minden mérkõzésen nagy 
koncentrációval, odafigyeléssel kell játszani. A játékosok nagyon jól 
állnak hozzá a feladatokhoz, meg vagyok elégedve velük. – értékelt 
Híres Gábor vezetõ edzõ. A felkészülés alatt szeretném, ha a játékosok 
teljesen elsajátítanák az én általam elképzelt játékrendszert és taktikát. 
Támadó focit szeretnénk bemutatni sok helyzettel és sok góllal, de 
természetesen a védekezésre is oda fogunk figyelni. 

- A felkészülési mérkõzésekre olyan ellenfeleket választottunk, akik 
komoly játékerõt képviselnek, hiszen így tudjuk igazán gyakorolni a 
taktikai elemeket, és az én általam elképzelt játékstílust. Az erõs el-
lenfelek ellen jobban kijönnek azok a hibák, amiket ki kell javítanunk a 
bajnoki rajtig. Így ezeken a mérkõzéseken az eredmény is fontos, de 
elsõsorban az edzéseken gyakoroltakat szeretném visszalátni. Az eddig 
lejátszott meccseken látszik, hogy a pozitív tényezõk mellett (gyors 
játék, gólhelyzetek és gólok) elõfordulnak hibák, elkerülhetõ kapott 
gólok, amik részben az eddigi fokozott terhelés számlájára is írhatóak. 
Nagyon fontos, hogy az NBI-es ellenfeleink ellen is szép támadásokat 
vezettünk és helyzeteket is dolgoztunk ki. – összegzett a tréner

SPORT  SPORT  SPORT  SPORT  SPORT

Ebesi KKSE (Megyei I.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-2 (1-0)
Gólszerzõ: Virágh Aladár (2)

Hajdúböszörményi TE (NBIII.)– 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-3 
(0-2)
Gólszerzõk: Forgács András, 
Urbin Péter, Csobán István
Diósgyõri VTK (NBI.) – Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ 3-1 (0-1)
Gólszerzõ: Szõllõsi Ferenc

MTK Budapest (NBI.) – Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ 4-0 (3-0)

Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – 
Hajdúszoboszlói SE (NBIII.)  4-0 
(1-0)
Gólszerzõk: Virágh Aladár, 
Ludánszki István, Demjén Gábor, 
Karacs Péter

A játékoskeretben lapzártánkig egyetlen változás történt: Sárközi 
Szabolcs, fiatal középpályásunk, aki 2008 nyarától erõsítette 
gárdánkat, Ausztriába egy ötöd osztályú csapathoz igazolt 
(Svheiligenbrunn). A felkészülés alatt három próbajátékos is 
érkezett hozzánk, de lapzártánkig a leigazolásukról döntés még nem 
született. A legismertebb közülük Demjén Gábor (1986), aki ko-
rábban több élvonalbeli klubnál is játszott (Újpest, Sopron, DVSC, 
Fehérvár, Pécs). Nagy Tamás (1989) az MTK nevelése, de játszott 
még Cegléden és Rákosmentén is. Karacs Péter (1994) játszott 
Püspökladányban, DVSC utánpótlás, Budapest Honvéd utánpótlás. 
A felkészülés még javában tart, de mi szurkolók már nagyon várjuk a 
bajnoki rajtot, a tétmeccseket. Bízunk benne, hogy labdarúgóink 
tavasszal is sok örömet szereznek mindenkinek. Hajrá, Újváros!!!

Kállai Gábor egy gólt szerzett az õszi idényben

Bodnár László
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I. felkészülési mérkõzés

Január 17-én elkezdte felkészülési mérkõzéseit a Kõnig legénysége. 
Az elsõ találkozón a Román elsõ ligában szereplõ Turda csapata volt 
Kõrizs Pistáék vendége. Játékosaink mindössze egy bõ hét edzés után 
vannak túl és ez volt az elsõ találkozó. Az eltelt idõt figyelembe véve 
meglepõen jól kezdtünk (8.p 5-3 majd, 17.p 10-11), az elején, lépést 
tartva a jó játékerõt képezõ csapattal. A szünetben három gólos elõny 
volt vendégeinknél.
A második félidõt kihagyott hétméteressel kezdtük, ezt követõen 
zsinórban négy gólt szerezve(34.p 21-20) átvettük a vezetést.
Változatos jó mérkõzésen ismét fordítottak vendégeink így bõ 50 
percig tartani tudtuk a lépést, (51.p 28-31) ekkor néhány eladott labda 
elég volt a vendégeknek, hogy ( 8 perc alatt 3-8) meggyõzõ gyõzelmet 
arassanak.
A vereség ellenére nem tesz rosszat csapatunknak, hogy ilyen erõssé-
gû ellenfelekkel készül a bajnokságra. Turda legénysége a romániai 
bajnokság 4. helyén várják a folytatást és szeretnék megtartani ezt a jó 
szereplést.

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK- ACS Potaissa Turda 31-39 (17-
20)   Debrecen, Vezette:Szikszay, Sipos.

K-T BKK:Kõrizs-Dioris 3/1, Pánczél 2, Balázs S., Szabó B. 7, Füleki 
2, Balogh.
Cserék:Oláh, Bagi (kapusok), István P. 5/2, B. Nikocevic 4/1, 
Temesvári 2, Kaplonyi 2, Rácz R., Fülöp 1, Nagy Cs. 2/1, Nagy Á. 1,
Hétméteresek:6/5, ill -, Kiállítások:2, ill 4 perc.

II. felkészülési mérkõzés

Másnap január 18-án újabb edzõmérkõzésen van túl Rácz Sándor 
csapata. A csütörtök esti találkozón Temesvár, Nagy Csaba egykori 
kenyéradója volt az ellenfél. Az elsõ félidõ ismét jól indult (13.p 6-5), 
partiban voltunk a Román elsõosztályú együttessel (21.p 11-10). Ezt 
követõen két kihagyott 7 méterest le kontrázva 12-15 oda a szünetben. 
A második játékrészben kiütközött a délelõtti súlyzózások nyoma, 
úgy a gyorsaságban, pontosságban és koncentráltságban is fölénk 
kerekedett ellenfelünk.
Részünkrõl elõbb (39.p 13-20) egy 8, majd egy 14 perces (43.p 16-21, 
56.p 17-26), gólcsend megpecsételte a mérkõzés végeredményét.

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK- C.S.U. Politehnica Timisoara 
20-30 (12-15)   
Debrecen, Vezette:Bíró Á. Sándor T.
K-T BKK:Oláh - Nagy Cs. 4/2, Pánczél 6, Balázs S., István P. 3, 
Kaplonyi 2, Grandjean.
Cserék:Kõrizs, Bagi (kapuban), Rácz R. 1, Szabó 1, B. Nikocevic 1, 
Dioris, Temesvári 2, Fülöp.

Avas Kupa Miskolc
Január 26-27-én a Borsod megyei kézilabda szövetségének meghívá-
sának tett eleget felnõtt csapatunk.
Ez a lehetõség tökéletesen illett csapatunk programjába, alkalmat biz-
tosítva kiváló csapatokkal való megmérettetésre.
A sorsolás az elsõ mérkõzésen össze hozta az NB I/B két rivális csa-
patát, így Balmazújváros-Mezõkövesd összecsapással kezdõdött a 
torna. Dioris góljára kettõvel válaszoltak a matyóföldiek majd 4-3-ra 
még vezettek, de Pánczél és István Peti góljaival fordult az eredmény 
és végig vezetett (22.p 16-13) a Kõnig az elsõ félidõben és 19-17 a 
szünetben. A második játékrészben (42.p), 26-24-es vezetésnél meg-
torpant a Rácz Sándor vezette legénység, és ezt követõen fordítani 
tudott a Kövesd (47.p), 28-26-ra átvették a vezetést. A hajrában újra 
Kaplonyiék percei következtek, és hoztak egy 7-2-es szériát (53.p) 33-
30, majd 37-32  a végére bebiztosítva a gyõzelmet. Hegedûs Lajos

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK- Mezõkövesd KC 39-35 (19-17)
Miskolc, 100 nézõ. Vezette: Barnóczki, Tóth.

K-T BKK:Kõrizs I.-M. Dioris 2, Pánczél Z. 7, Rácz R., István P. 6/2, 
Kaplonyi Z. 6. Temesvári J. 7.
Cserék:N. Knezevic (kapus), Szabó B. 2, Balázs S. 2, B. Nikolevic 1, 
Nagy Cs. 5/1. Grandjean G.
Hétméteresek:3/3, illetve 3/3. Kiállítások: 4, illetve 4 perc.

A második mérkõzés elõtt már tudott volt, hogy a két gárda közül 
kerül ki az egyik döntõs, mivel a Nagybánya is legyõzte a Mezõ-
kövesdet.
Hasonlóság a két csapat között, hogy szintén az elsõ osztályba 
pályáznak és vezetik a román második ligát , de elõrébb járnak a 
csapatépítésben, míg Rácz mester ezen a mérkõzésen is tesztelt próba 
játékosokat. Tíz perc játék után 5-3 ide, majd öt perc elteltével már 8-
6-ra vezettek a románok. Szünetig felváltva estek a gólok és 14-14-es 
döntetlennel pihennek a csapatok. A folytatásban még Rácz Robiék 
vezettek (39.p) 19-18, ám egy hullámvölgyet kihasználva meglépett a 
román csapat (48.p) 20-24, A hajrában ismét Nagy Csabiék percei 
következtek és egy gólra (26-27) sikerült zárkózni, de egyenlíteni már 
nem sikerült. Ezzel a gyõzelemmel Õk a döntõ egyik résztvevõi. 

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK- H C M. Nagybánya 26-28 (14-
14)
Miskolc, 250.  Vezette:Csörgõ, Vitális.
K-T BKK:Oláh Z.-M.Dioris 1, Pánczél Z. 3, Rácz R. 1, István P. 7, 
Kaplonyi Z. 4, Temesvári J. 4.
Cserék:N. Knezevic (kapus), Nagy Cs. 2/1, Balázs S. 2, Grandjean G. 
1, B. Nikolevic 1.
Hétméteresek:3/1, illetve 3/2. Kiállítások:2, illetve 6 perc.

A bronzéremért vívott mérkõzésen már három játékost kellett nél-
külöznie Rácz mesternek.
Füleki Áron mûtétre vár, Kõrizs Pista a lábát fájlalja, míg Pánczél 
Zolinak  az elõzõ mérkõzésen elszakadt a szalag a középsõ ujjában.
Mind ezek ellenére még vezettünk 5-4-re majd (21.p) 9-8-ra, a félidõ 
hajrájában meglépett az ellenfelünk és 12-15 a szünetben. A második 
játékrészben nehezen talált magára a Kõnig csapat és sokáig vezetett 
(48.p) 21-25, a román együttes. Balázs Sasáék csak az utolsó tíz perc-
ben pörögtek fel és döntetlenre hozták a mérkõzést.
A 27-27-es mérkõzést elkellet dönteni, így öt-öt hétméteres követ-
kezet.
Nagy Csaba és István Peti belõtte, míg Temesvári és Dioros kihagyta, 
addig az ellenfél csak egyet hibázott és így Romániába került a bronz-
érem.

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK- CS. H. Nagyvárad 27-27 (12-
15)
Miskolc, 200 nézõ. Vezette:Berényi, Láda.

K-T BKK: N. Knezevic -M. Dioris 1, Balázs S. 4, Kaplonyi Z. 2, 
István P. 3, Szabó B. 2, Balogh Sz.
Cserék: Oláh Z. (kapus), Rácz R. 2, B. Nikocevic 2, Grandjean G., 
Nagy Cs. 6/2, Temesvári J. 5.

Döntõ:H.C.M. Nagybánya-Pécsi VSE 35-34 (19-16)

1. H C M. Nagybánya
2. Pécs VSE
3. Nagyvárad
4. Balmazújvárosi KK
5. Mezõkövesd KC
6. Ózdi KC

A február 23-án kezdõdõ bajnoki nyitányig már vendégül láttuk 
(február 1-én) a Nagybánya együttesét, a mérkõzés eredménye 
Balmazújváros KK- Nagybánya 27-28 (15-14), majd Hajdúnánáson 
vizitálunk (február 6-án) és az utolsó felkészülési mérkõzést február 
15-én Törökszentmiklóson vívja a Kõnig csapat. 
Addigra eldõl, hogy milyen kerettel indul Rácz Sándor úr a bajnok-
ságban.



2013. január

Elhangzott a 2012. december 12. (szerda) 9 órai kezdettel 
megtartott képviselõ testületi ülésen.

Balmazújváros Város Önkormányzata a 27/2004. (IV. 28.) sz. rende-
lete értelmében kitüntetõ díjak, címek adományozásával kívánja mél-
tó módon kifejezésre juttatni elismerését és nagyrabecsülését azok-
nak, akik a helyi közügyek valamely területén kimagasló teljesít-
ményt nyújtottak, illetve a város fejlõdésének elõsegítésében huza-
mosabb idõn át kiemelkedõen munkálkodtak, tevékenységükkel hoz-
zájárultak Balmazújváros anyagi, szellemi értékeinek gyarapodásá-
hoz. Ezt a célt szolgálja a "Balmazújváros Sportjáért", valamint 
"Az év sportolója Balmazújváros 2012. év" kitüntetõ címek oda-
ítélése is. 
A két kitüntetõ cím annak adományozható, aki egyéni vagy csapat-
sport terén kiemelkedõ eredményt ért el, a városnak is elismerést, 
hírnevet szerzett és hozzájárult a sport népszerûsítéséhez. 

"Balmazújváros Sportjáért" kitüntetõ címet 
önkormányzatunk 

a NÕI KÉZILABDA KLUB”-nak adományozza:

A csapat tagjai: Árva Lilla, Balla Krisztina, Berettyán Petra, Borza 
Andrea, Csatári Boglárka, Dobi Kata, Géricz Alexandra, Kiss Ágnes, 
Kunkli Bettina, Ludnai Fanni, Mihalik Renáta, Nagy Csilla, Nagy 
Klarissza, Pinczés Ildikó, Posta Brigitta, Radócz Bernadett, Suba 
Sára, Szilágyi Dorka, Tar Nikolett, Varga Nikolett, Vénig Anita, 
Zavaczki Edit

Edzõ: Melkó Károly,   az egyesület elnöke: Szabó Miklós

Városunk Felnõtt Nõi Kézilabda csapata évek óta Hajdú-Bihar me-
gye meghatározó csapatai közé tartozik. Többszörös megyei bajno-
kok, a felsõbb osztályt terem hiányában nem tudják vállalni. Az utób-
bi 10 évben negyediknél rosszabb helyezést nem értek el. 2008-ban és 
2009-ben megnyerték a Hajdú kupát. A 2011/12-es bajnoki szezonban 
- egy kivétellel - valamennyi mérkõzést megnyerve szereztek bajnoki 
címet. Jelenleg is a 2012 / 13 – as bajnokság õszi szezon végén 10 mér-
kõzésen hibátlan teljesítménnyel, 366-154-es gólkülönbséggel veze-
tik a tabellát. A csapat a legfiatalabb átlagéletkorral rendelkezik, s ami 
talán kiemelendõ, hogy csak balmazújvárosi, saját nevelésû fiatalok 
játszanak igen kiemelkedõ teljesítménnyel. Az egyesület a verseny-
sportban nyújtott eredményei mellett a Kalmár DSE-vel közösen, kie-
melten foglalkozik az utánpótlás ,,kinevelésével", amit az országos 
döntõkben elért kiemelkedõ eredményei is bizonyítanak. Eredmé-
nyeik alapján a csapat megérett a magasabb osztályra, aminek jelen-
leg csak a feltételek hiánya szab gátat. ,,A lehetetlen csupán egy nagy 
szó, amellyel a kis emberek dobálóznak, mert számukra könnyebb 
egy készen kapott világban élni, mint felfedezni magukban az erõt a 
változtatásra. A lehetetlen nem tény, hanem 
vélemény. A lehetetlen nem kinyilvánítás, ha-
nem kihívás. A lehetetlen lehetõség. A lehe-
tetlen múló pillanat. A lehetetlen nem léte-
zik." - mondta Mohamed Ali
Kedves Lányok! 
Nagyon sokan látták, s látjuk, hogy számo-
tokra nem létezik lehetetlen, ha a kézilabdá-
ról van szó. Nem számítanak a családi prog-
ramok, a korosztályotokra jellemzõ bulis 
összejövetelek, ha edzeni, vagy játszani kell, 
akkor egyértelmû a döntésetek. Irány a pá-lya, 
indulás versenyezni. Külön köszönöm Szabó 
Miklósnak áldozatos munkáját, aki vállalko-
zóként, családapaként, illetve nagypapaként 
évtizedekig kitartott a kézilabda mellett, aki 
mind anyagilag, mind az egyesület elnöke-
ként szervezõmunkájával támogatta ezt a na-
gyon szép sportágat. És nem utolsó sorban kö-
szönöm a csapat edzõjének, Melkó Károly 
testnevelõ tanárnak, hogy idejét nem kímélve 
évrõl-évre fáradhatatlanul elemezte, és elem-

zi az egyes játékosok teljesítményét, hogy táborokban, edzõheteken 
és természetesen a versenypályán mindig tudta és tudja kellõen moti-
válni az igen eredményesen ,,összeválogatott csapatot". 
 A magam és a képviselõ társaim nevében is gratulálok és szeretném 
megköszönni munkátokat! Kívánok a képviselõ testület tagjai nevé-
ben is további erõt, kitartást, hogy még sokáig segíthessétek városunk 
sport életét. 

"Az év sportolója Balmazújváros 2012. év"  kitüntetõ címet 
önkormányzatunk    Radácsi Kristóf  horgász világbajnoknak 

adja:

"Ha elhiszed, hogy legyõztek - legyõztek.
Ha elhiszed, hogy nem mered - nem mered.

Ha gyõzni akarsz, de azt hiszed, nem gyõzhetsz,
Csaknem biztos, hogy nem te leszel a gyõztes

....
Az élet csatáit nem mindig 

Az erõsebb, gyorsabb nyeri,
Elõbb-utóbb az gyõz,

Aki, hogy gyõzhet, elhiszi." 

A szlovéniai Radece-Sevnica-ban, idén július 28-29-én megrendezett 
utánpótlás horgász világbajnokságon a magyar válogatottak mindhá-
rom korosztályban elindultak és a magyar horgászversenysport kie-
melkedõ, szenzációs eredményét érték el, amikor a nemzetek verse-
nyében három arany- és két ezüstérmet nyertek. 
Az U-14-es korosztályban, a Bakó Péter, ifj. Nagy Attila, Radácsi 
Kristóf, Sziklai Dominik, Varga Albert összetételû magyar utánpótlás 
csapat az elsõ helyen végzett, világbajnok lett. 
Az U-14-es egyéni versenyben Radácsi Kristóf szerezte meg az 
aranyérmet.
Kristóf a Balmazújvárosi Általános Iskola 8/d. osztályos tanulója, aki 
eddig valamennyi évfolyamon kitûnõvel zárta az adott évet. A médiá-
ban gyakran szerepel, öregbítve így is városunk hírnevét. Ahogyan a 
Sellõ Horgászegyesület mondaná: gratulálunk, és büszkék vagyunk, 
hogy nálunk is horgászol és közénk tartozol. Kristóf a Tiszavirág 
Egyesületnek is tagja, az elnök Pinczés István, egyben edzõje is a fia-
tal versenyzõnek. Fáradhatatlanul viszi és készíti fel a megyei, terüle-
ti és országos versenyekre, amint azt látjuk, nem kis sikerrel. Az ered-
ményben Kristóf kiváló szereplésén kívül komoly szerepe van a szö-
vetségi kapitányoknak, az U-14-ben Nagy Attilának, és a versenyen 
segédkezõ neves és sikeres felnõtt versenyzõknek, valamint az ifjú 
horgász szüleinek is. Kristóf és szülei kitartását, áldozatos munkáját 
ezúton is megköszönjük. Az elõbb elhangzott eredmény fényében 
kérlek, hogy „Az év sportolója Balmazújváros 1012. év” kitüntetõ cí-
met vedd át.
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Catherine Gallagher, Írország hercegnõje mellett Barry John 
Gallagher, a Lord of the Dance és a Riverdance sztárja is fellép 
Balmazújvárosban.

Catherine Gallagher's Irish Dance 
Tornado szuperprodukciója 2013. 
február 27-én (szerdán), a balmaz-
újvárosi Veres Péter Kulturális 
Központban lesz látható.
Ki ne ismerné a világ legnépsze-
rûbb táncának, az ír sztepp táncnak 
jeles férfi vezéregyéniségeit? A vi-
lág azonban már egy hölgyért ra-
jong ebben a mûfajban, aki nem 
más, mint Catherine Gallagher, Ír-
ország Nemzeti Bajnoka, többszö-
rös ír sztepp tánc világbajnok. 
Catherine egy fantasztikus új show-t hoz 
el a hazai közönségnek, melyet gyönyörû fellé-
põ ruhák, fergeteges ritmus, új modern, koreográfiák, 
és akár önálló koncerttel is felérõ élõ zenekaros dallamok 
jellemeznek.
Az est sztárvendége Barry John Gallagher, aki a Michael Flatley's 
Lord of the Dance produkciójában több mint 1500-szor táncolt az 
elmúlt 10 évben, 8 éve a kiemelt Las Vegas-i csoport férfi szólistája. 
Az egyetlen olyan ír sztepp táncos, akinek engedélyezték, hogy egy-
szerre lépjen fel a Lord of the Dance-ben és annak konkurenciájában, 
a Riverdance-ban, s így Barry John mindkét show vezetõ táncosaként 
turnézta be az egész világot. 
Barry 2012-ben Queen Elizabeth, Anglia királynõjének tiszteletére 
tartott elõadás szólistája volt. A fenségnek celebrált díszelõadáson 
hatalmas sikert aratott.
Most egy kis szünetet tartva a két társulatnál a világ legújabb, elsõ-
számú ír táncshow, a The Irish Dance Tornado meghívására csatla-
kozott a csapathoz, húga, Írország hercegnõje, Catherine Gallagher 
által vezetett társulathoz.

Catherine hercegnõ története igazán mesekönyvbe illõ…7 évesen 
indult el elsõ versenyén, amelyen 2500 táncos vett rész. Senki nem 
ismerte, neve is csupán bátyja miatt csengett ismerõsen, aki akkor már 
kiemelkedõ eredményeket ért el a világbajnokságon. Catherine-nek 
igazán még koreográfiája sem volt, utcai ruhában lépett fel, szinte 
improvizált mûsor elõadva. Senki nem tartotta esélyesnek, mégis 

továbbjutott az elsõ ötvenbe! Egy 
évvel késõbb, a következõ verse-
nyen már felkészülve, szép ruhá-
ban, koreográfiával indították a 
bajnokságon. 8 éves kislányként 
kitalálta, hogy koronában fog 
táncolni. A szülei és tánctanára he-
vesen tiltakozott, mondván „Ez 
egy komoly verseny, nem jelmez-
bál. Szó sem lehet róla!” Catherine 
titokban, egy perccel a kezdés elõtt 
mégis feltette a fejére a koronát. 
Mindenki megdöbbenésére így 

versenyzett, s ebben az évben a 
2500-as mezõny gyõztese lett.

A következõ évben az összes versenyzõ lány 
koronával állt a színpadra.

A versenybírák is behódoltak a jelenség elõtt és az ír sztepp tánc 
világbajnokság versenyszabályzatában kötelezõvé tették a hölgyek 
számára a koronadísz használatát.
Catherine így valóban divatot teremtett, ezért hívja mindenki Írország 
hercegnõjének, mivel õ volt az elsõ, „az eredeti”, aki koronával lépett 
ír sztepp tánc színpadra.

Catherine Gallagher azóta új táncmûfajt is teremtetett, amely egy-
szerre õrzi az ír sztepptánc hagyományait, de közben mégis modern és 
megújult. A TORNADO, nevének megfelelõen magába „szippant" és 
összetársít sokféle stílust és mûfajt, legyen az akroba-tikus tánc, vagy 
balett, egy különleges. A nézõk akár saját maguk „ellenõrizhetik”, 
hogy a géppuskalábú táncosok valóban tizenötöt koppantanak-e lá-
bukkal másodpercenként!
Jöjjön el, nézze meg Catherine Gallagher tánckarának produkcióját és 
ajándékozza meg magát egy életre szóló élménnyel, melyet a szer-
vezõk garantálnak!
A kétszer ötven perces elõadás idõpontja: 
2013. február 27., szerda, 19 óra.
Helyszín: 
Balmazújváros, Veres Péter Kulturális Központ, Kossuth tér 18.
Jegyek kaphatók a helyszínen (tel.: 52/580-518, 52/580-519), a 
Jegy.hu weboldalon és az országos Jegy.hu üzlethálózatban.

Február 16. (szombat) 13 óra
TÉLÛZÕ - Maskarás felvonulás 
Szervezõ: Himes Néptáncegyüttes Egyesület és VPKK
Kézmûves foglalkozások, felvonulás, tûzgyújtás, bál.
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ

    és Ifjúsági és Közösségi ház 

Február 20. (szerda) 17 óra 
„Csillagos égbolt” – elõadás és távcsöves égboltvizsgálat
A Rónaõrzõ Természetvédelmi Egyesület elõadása
Helyszín: Ifjúsági és közösségi ház
Belépés díjtalan.

Február 22. (péntek) 10.30 és 13.30 óra
Vojtina Bábszínház: Az okos lány
gyermekszínházi elõadás 
Belépõ: 750 Ft 
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ-színházterem

Február 22. (péntek) 17 óra : JÓTÉKONYSÁGI GÁLAMÛSOR
Szervezõ: BAKI Egyesület
Belépõ: 300 Ft
Helyszín: Veres Péter Kulturáli Központ-színházterem
A rendezvény bevételét  D. Dominik 9 éves kisfiúnak és testvéreinek 
ajánlják fel a szervezõk.

Február 19. (kedd) 18 óra
     A hét pszichopata és Si-cu
színes, magyarul beszélõ, amerikai-angol vígjáték, 109 perc, 2012
Március 02. (szombat) 19 óra
     A boldogság sosem jár egyedül
színes, magyarul beszélõ, francia romantikus vígjáték, 110 perc, 2012 

Március 07. (csütörtök) 18 óra
„Írom a levelem“ címmel Dankó Pista emlékest
 közkedvelt nótaénekesekkel
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ
Fellépõk: B. Tóth Magda, Gáspár Anni, Kapi Gábor, Nádasdi László 
Kísér Jeremiás Béla és zenekara   Jegyek kaphatók Kovács Mária, 
B.újváros, Dózsa Gy. u. 8. Fodrász üzlet         Belépõ ára 1200 Ft 



H - P: 8 - 17-ig.

SZO: 8 - 12-ig.NYITVA:

Folyamatos akciókkal várom 

kedves vásárlóimat!

NAGY

www.kerekespanzioesetterem.hu
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